
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

13 жовтня  2021 р.                                           Київ                                                                № 557-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

товариства з обмеженою відповідальністю «КРОЛЕВЕЦЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» 

(далі – ТОВ «КРОЛЕВЕЦЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД») (Сумська обл., м. Кролевець, 

Україна) та товариства з обмеженою відповідальністю «РОСТОК-ХОЛДИНГ»  

(далі – ТОВ «РОСТОК-ХОЛДИНГ») (м. Київ, Україна),  про надання дозволу на 

концентрацію,     

    

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «КРОЛЕВЕЦЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ 

ЗАВОД» частки у статутному капіталі ТОВ «РОСТОК-ХОЛДИНГ», що забезпечує 

перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

Об’єктом придбання є ТОВ «РОСТОК-ХОЛДИНГ», яке є холдинговою компанією, 

що здійснює управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаними з 

нею відносинами контролю,  та не здійснює жодної господарської діяльності в Україні; 

Об’єкт придбання здійснює контроль над такими суб’єктами господарювання, що 

перейдуть у власність Покупця після здійснення концентрації: товариство з обмеженою 

відповідальністю АГРОФІРМА «ІМ.ЧАПАЄВА» (с. Слоут, Глухівський р-н, Сумська обл.); 

товариство з обмеженою відповідальністю АГРОФІРМА «ОБРІЙ» (с. Бунякине, 

Путивльський р-н, Сумська обл.); товариство з обмеженою відповідальністю 

«ШАЛИГИНСЬКЕ» (смт Шалигинське, Глухівський р-н, Сумська обл.); приватне 

підприємство «АГРАРНІ ІНВЕСТИЦІЇ» (м. Глухів, Сумська обл.); 

Об’єкт придбання разом з іншими підконтрольними йому суб’єктами господарювання 

– резидентами України утворюють Групу Об’єкта придбання, яка в Україні здійснює 

діяльність із: вирощування та реалізації кукурудзи, ячменю, пшениці та соняшнику; 

реалізації м’яса свиней; надання послуг з первинної обробки та зберігання зерна в межах 

Сумської області. 

Об’єкт придбання підконтрольний товариству з обмеженою відповідальністю 

«Обербетон-Інвест» (далі – ТОВ «Обербетон-Інвест» або Продавець) (м. Житомир, Україна), 

що в Україні здійснює господарську діяльність із виробництва виробів з бетону  для 

будівництва; 

ТОВ «Обербетон-Інвест» опосередковано підконтрольне громадянину Ізраїлю та 

громадянці України; 

ТОВ «Обербетон-Інвест» пов'язане відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, які утворюють Групу Продавця; 
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Група Продавця здійснює діяльність в Україні через суб’єктів господарювання – 

резидентів та нерезидентів України, зокрема, з:  виробництва й оптової реалізації олії та 

тваринних жирів; надання послуг зберігання власної продукції та зернових і олійних 

культур, виробництва та реалізації горілки та лікеро-горілчаних напоїв в Україні, експорту 

горілки та лікеро-горілчаних напоїв; виробництва виробів з бетону для будівництва. 

 

Покупцем є ТОВ «КРОЛЕВЕЦЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», який в Україні 

здійснює господарську діяльність, зокрема, з: вирощування та реалізації пшениці, кукурудзи, 

соняшнику, ріпаку, жита; надання елеваторних послуг у межах Сумської області, надання 

послуг з доробки зерна; автотранспортних послуг; виготовлення бетонних сумішей та 

залізобетонних виробів; надання в оренду сільськогосподарської техніки, нежитлових 

складських приміщень; 

кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «КРОЛЕВЕЦЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ 

ЗАВОД»  є громадянин України; 

ТОВ «КРОЛЕВЕЦЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» разом з іншими суб’єктами 

господарювання, що пов’язані з ним відносинами контролю, утворюють Групу Покупця; 

Група Покупця в Україні здійснює діяльність через суб’єктів господарювання – 

резидентів України, зокрема, з: вирощування та реалізації кукурудзи, пшениці, соняшнику, 

ячменю, жита, проса; оптової та роздрібної торгівлі зерновими (кукурудза); оптової торгівлі 

пшеницею, соняшником; надання в оренду нерухомого майна, сільськогосподарської 

техніки, нежитлових офісних приміщень; розведення великої рогатої худоби та буйволів; 

надання в суборенду земельних ділянок. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «КРОЛЕВЕЦЬКИЙ 

КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» (ідентифікаційний код юридичної особи 00686279,                          

м. Кролевець, Сумська обл., Україна) на придбання частки у статутному капіталі товариства 

з обмеженою відповідальністю «РОСТОК-ХОЛДИНГ» (ідентифікаційний код юридичної 

особи  37194630, м. Київ, Україна), що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства. 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                А. КОНОПЛЯНКО 

 

 


